

权威信息

商务部:

食品价格持续大幅
上涨可能性不大

据新华社9月15日电 商务部新闻发言人姚坚15日在例行发布会上介绍,我国8月份国内市场运行情况时说,8月份我国消费品市场销售进一步回暖,总体呈现平稳加快的增长态势。据预测,9月份商品市场销售步入传统旺季,增速有望继续加快。

姚坚介绍说,8月份我国市场销售增长提速。社会消费品零售总额1.01万亿元,同比增长15.4%,增速比7月份加快0.2个百分点。8月份商务部监测的千家重点零售企业零售额同比增长9.2%,增速比7月份加快1.9个百分点,创下今年以来的最快增速。

姚坚分析认为,近期,在国家一揽子政策作用下,国民经济继续呈现企稳回升势头,居民收入稳步增长,市场信心回暖,市场需求进一步回升,9月份商品市场销售步入传统旺季,增速有望继续加快。

他表示,近期粮食、猪肉、鸡蛋、蔬菜等食品价格上涨,有较强的季节性因素,也与当前宏观经济企稳回升的态势相吻合,但当前经济总供给大于总需求的局面未发生改变,下半年食品价格出现持续大幅上涨的可能性不大。

商务部:

我国出口规模连续
两个月超千亿美元

据新华社9月15日电 商务部新闻发言人姚坚15日介绍说,8月份我国出口总额1037.1亿美元,是继7月份以来连续第2个月出口规模超过千亿美元,出口产品的国际市场份额稳中有升,贸易顺差持续减少。

国家统计局:

外出农民工
就业形势好转

据新华社9月15日电 国家统计局15日发布的调查报告显示,我国农民工就业形势好转,外出就业已基本恢复,农民工外出务工比例较低,但农民工参加社会保险的比例不高。

据调查,二季度末全国农村外出务工劳动力15097万人,比一季度末增加378万人,增长2.6%。外出农民工以已婚、青年男性为主,多数文化程度在初中及以上水平。截至6月底,15097万外出农民工中绝大多数已找到工作,只有不超过3%的农民工还在寻找工作,总人数在420万左右。

股市楼市“吸金”分化

9月银行放贷或超7000亿元

“储蓄搬家”趋势仍将延续

上半年信贷潮使股市和楼市再度成为明星。不过,近两个月的信贷数据显示,这两大赛道对资金的吸引力正在改变。

农行战略管理部的报告显示,8月居民消费贷款为1947亿元,与7月变化不大,但中长期居民消费贷款从1803亿元降为1687亿元,短期居民消费贷款从119亿元增至260亿元。

报告认为,中长期居民消费贷款自6月突然发力后,7月、8月稳中有降,这与近两个月商品房销售价升量跌趋势相吻合。

而股市对存款的分流力度正在加大。7月以来,受票据融资下降影响,银行存款增量骤然下降。上半年各月存款增量均超过1万亿元,但7月存款增量骤降为3993亿元,8月进一步降至3274亿元。

7月、8月居民户存款分别下降192亿元和800亿元。最能说明存款分流的是定期存款下降,7月、8月居民定期存款分别下降1432亿元和914亿元,非金融类公司定期存款分别下降1736亿元和1688亿元。

存款流向股市的一个佐证是,自6月起,券商客户保证金存款增加额从5月的数十亿元提高至2700多亿元,7月、8月分别增加4000亿元和1500亿元。

日信证券最新报告认为,“储蓄搬家”主要受股市、楼市影响,尤其是8月较多新股上市,吸引大量资金“打新”,预计“储蓄搬家”趋势仍将延续。



相关研究机构最新报告认为,“储蓄搬家”主要受股市、楼市影响,尤其是8月较多新股上市,吸引大量资金“打新”,预计“储蓄搬家”趋势仍将延续。
新华社发

9月放贷7000亿元?

8月超预期增长使市场重新审视今年后4个月的信贷增长趋势。

由于票据融资的罕见膨胀,上半年贷款超常规增长,但扣除票据融资,中长期贷款上半年月均约4500亿元,而7月、8月月均5400亿元。国信证券分析师林松立认为,这说明两点:一是投资项目顺利进行,下半年以来未因信贷而受干扰;二是信贷对经济支持力度并无多大减弱,当然大部分票据融资也有助于企业生产和经营。

国泰君安证券分析师姜超认为,中长期

贷款成为当前经济增长的流动性支柱,预计中长期贷款增速上升将持续至明年一季度。

“我国商业银行有天生的放贷冲动,犹如此上半,只要货币当局不加以信贷管制,犹月仍有较大的‘冲时点’动力。”林松立在报告中预计,中长期贷款仍将维持5000亿元水平,只要票据融资置换量不大,9月信贷很可能再超市场预期。

林松立预计,9月信贷继续反弹的概率很高,不排除超过7000亿元。姜超则相对保守,预计9月新增信贷为4000亿元,四季度月均3000亿元。

(来源:第一财经日报)

全球著名会计师事务所毕马威伦敦主席理查德·瑞德:
金融危机警示需加强金融监管

据新华社9月15日电 全球著名会计师事务所毕马威伦敦主席理查德·瑞德日前在接受新华社记者专访时表示,金融危机警示西方银行需增加资本金,而对金融体系的监管必须加强。

瑞德表示,银行必须关注资本金是否充足,这在目前的二十国集团财长和央行行长会议上已经得到充分讨论。银行如想改善资产负债表,就必须获得充足的资本金,这就需要对银行的资本金水平提出要求。

瑞德还说,西方银行从金融危机中吸取的一大教训就是要加强风险委员会的作用,因为西方很多银行的交易和金融工具都相当复杂,而“风险委员会必须明白金融机构在做什么,然后向董事会汇报”。

虽然目前英国大部分银行都设有风险委员会,但瑞德认为,这些委员会应该更充分地发挥作用。今年7月,英国政府公布了《沃克报告》,就银行治理制度和薪酬等方面改革提出了多项建议,其中就提到了必须加强风险委员会的作用。

在谈到金融监管时,瑞德表示,监管和监管机构是很关键的问题,但“扼杀企业家精神的监管不是我们想要的,我们应确保监管能够鼓励人们动脑筋发展公司”。

瑞德说,《沃克报告》明确指出薪酬需与长期业绩挂钩,个人、公司、市场、投资者和养老基金等都要从金融危机中吸取教训,那就是“要追求长期效果,不要只看到今天或明天发生的事情,而是要展望今后三五年乃至一二十年将要发生的事情”。

万科百亿融资方案
获股东大会通过

本报讯 备受关注的万科不超过112亿元融资方案,在9月15日举行的公司股东大会上获通过。万科此次股东大会安排了现场投票和网络投票两种方式。根据股东大会现场宣布的数据,全部六项议案的通过率都已超过了99.8%。

据中财网报道,这或将成为万科史上规模最大的一次融资。此前的2007年,万科普通通过公开增发融资100亿元。

为何选择公开增发的融资形式,万科执行副总裁肖利在股东大会上解释称,“从公平性以及现有股东利益考虑,非公开发行最多只能选择十家机构,公开增发方式则可以让更多投资者参与,对股东更公平。”

股指补缺
短线仍有空间

本报海口9月15日讯 (记者陈平)沪深两市继昨日重返沪综指3000点心理关口后,今天尽管早盘一度跌破3000点,但在国庆60周年大庆典预期下,两市最终还是继续企稳在关口之上。

当日,沪综指上涨6.99点,收于3033.73点;深成指上涨53.18点,收于12438.24点。两市总成交2628.66亿元,和前一交易日相比增加21亿元。

由于沪综指自9月1日的2639点反弹以来,已在“814”向下跳空缺口,重要的60日均线也在此附近,对它构成压制;而9月1日以来的反弹累积了不少获利盘,加上上方套牢盘的共同作用,使得今日市场抛压增大,震荡幅度有所加大,但大盘盘中是有惊无险。

有分析认为,维稳是本月行情的主要基调,任何的大涨或大跌都不是大现实,因此投资者不妨积极选股低吸高抛,对涨幅较大的个股不宜太贪心,要见好就收,而对跌幅较大的也不必恐惧,可适当逢低吸纳。

A股开户数连续六周下滑
持仓账户再创新高

本报讯 尽管中国股市九月以来涨势如虹,但投资者的入市步伐却在放缓。上周A股新增开户数环比回落超过一成,为连续第六周下滑。不过持仓账户数却再度增长,并连续第六周创有记录以来新高,显示市场反弹中投资者持股信心坚定。

据东方财富网报道,据中登公司最新披露的数据显示,9月7日—9月11日当周,新增A股开户数为32.4万户,较前一周下降11.21%,为自7月31日当周以来的连续第六周下降。受A股市场持续反弹激励,持仓账户数稳步增长,连续第六周创出新高,显示市场反弹中投资者持股信心坚定。

产能不能满足中国市场需求
大众汽车宣布扩大投资

大众汽车董事会主席文德恩博士(Dr. Martin Winterkorn)表示:“中国是大众汽车集团全球最重要的市场之一。在中国市场,我们拥有丰富的产品线,并已确立了在华市场的领先地位。中国市场对我们车型的需求呈现显著的增长,使我们在中国的产能已经不能够满足这种需求的增长。我们的投资计划为大众汽车集团将来继续在中国取得成功奠定了重要的基础。”

大众汽车集团是中国汽车工业最大、最早也是最成功的国际合作伙伴。据悉,自2012年起,将有三款新车型在南京工厂下线,两款新车型在成都工厂下线。今年有三款新车型已经或即将在中国市场上市,分别是帕萨特新领驭、斯柯达昊锐和全新高尔夫。

(陈吉)

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好
采用信函,应当核实。本栏自与南海网海南商情频道(Info.hinews.cn)同步刊发。

分类广告海口地区代办点(可上门服务):
新华社:66110882 6234893 地址:国贸路3号海南日报大院
国贸站:68553522 68553522 地址:国贸大道49号中海国际1403房
白龙站:65379383 65370062 地址:白龙南路48号科普顿大厦东侧四楼B401-B403房
白坡站:65351303 65351303 地址:五指山路39号新兴大酒店
文广站:65351301 65351301 地址:国贸路7号海南日报
安安站:63638161 63638160 地址:国贸路7号海南日报
安安站:63610569 63728099 地址:国贸路7号海南日报
海口地区广告中心:13278099988 地址:海口日报大厦

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当13807676269

招租

宝盛广场位于三亚市解放二路繁华地段,融高档商场和豪华酒店为一体。其五楼有中、西餐厅及酒店大堂吧等场所,现面向社会公开招租,有意者请与孙先生联系;电话:139897538-088616188

收购换地权益证书

联系电话:15109892314

求购5至10亩土地或厂房

另招铝材加工员18907593899 陈生

园林式美食城出租或转让

澄迈金江镇1322092328 洪先生

福山低温冷冻保鲜库招租

经营范围:急冻冷藏水产品、肉类、西线高速福山出口1387610166

海南德利泳池公司诚聘

管理现场土建工程师2名,2立方小铲车熟练师傅2名。待遇面议;电话:68521231 13976082262

招生培训

北京航空航天大学成教招生

65230565(东北师范大学)18976000989

商 务

·供求·典当·农业·咨询代理·诚征代理

富 典

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押。并办理个人房产汽车证券等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛花花园

海口:68541188、68541288、13907582222